
１　みんなにやさしく健やかなつきがた ○：目標達成、△：実績以上、目標未満、×：実績未満

確定

①保健・医療 特定健康診査受診率 ％ 45.6 45.0 60.0 × H30　43.8％
住民課戸籍保険係
保健福祉課保健係

特定保健指導実施率 ％ 56.3 65.0 60.0 ○ H30　69.2％
住民課戸籍保険係
保健福祉課保健係

後期高齢者健診受診率 ％ 17.2 15.0 20.0 × H30　14.1％ 保健福祉課保健係

肥満者（ＢＭＩ25以上）の割合（男性） ％ 35.2 38.0 30.0 × H30　37.6％ 保健福祉課保健係

肥満者（ＢＭＩ25以上）の割合（女性） ％ 26.2 25.0 20.0 △ H30　21.0％ 保健福祉課保健係

健康増進のための取り組みをしている町民の割
合

％ 59.8 68.4 ○ 70.0 △ 町民アンケート調査結果 保健福祉課保健係

医療体制に関する町民の満足度 ％ 22.4 20.8 ○ 28.0 × 町民アンケート調査結果 町立病院

②高齢者支援 介護予防教室への一般高齢者の参加率 ％ 7.6 15.7 10.0 ○
一般高齢者に占める参
加者実数の割合

保健福祉課高齢者支援係

認知症サポーター数（累計） 人 206 467 500 △
認知症サポータ養成講
座受講者数実績

保健福祉課高齢者支援係

高齢者支援体制に関する町民の満足度 ％ 28.7 36.1 ○ 40.0 △ 町民アンケート調査結果 保健福祉課高齢者支援係

健康増進のための取り組みをしている70歳以上
の町民の割合

％ 71.5 80.3 ○ 80.0 ○ 町民アンケート調査結果 保健福祉課高齢者支援係

③障がい者支援 相談支援事業利用者数 人 12 10 24 × 保健福祉課地域福祉係

施設から地域生活への移行者数（累計） 人 2 0 5 × 保健福祉課地域福祉係

一般就労への移行者数（累計） 人 0 0 2 × 保健福祉課地域福祉係

④子育て支援 子育て支援体制に関する町民の満足度 ％ 25.5 27.5 ○ 50.0 △ 町民アンケート調査結果 保健福祉課地域福祉係

子育て支援センターに関する町民の満足度 ％ 74.0 54.9 ○ 80.0 × 子育てアンケート調査 保健福祉課地域福祉係

保育の情報・相談サービスに関する町民の満足
度

％ 25.0 47.2 ○ 50.0 △ 子育てアンケート調査 保健福祉課地域福祉係

子育てについて相談できる人（保健センター・子
育て支援センター）に関する町民の満足度

％ 25.5 21.1 ○ 50.0 × 子育てアンケート調査 保健福祉課地域福祉係

⑤地域福祉 地域福祉活動に参加している町民の割合 ％ 27.8 33.5 ○ 40.0 △ 町民アンケート調査結果 保健福祉課地域福祉係

⑥社会保障 国民健康保険税現年度分収納率 ％ 97.02 98.0 98.00 ○ 住民課戸籍保険係

国民健康保険税滞納繰越分収納率 ％ 13.82 16.0 15.00 ○ 住民課戸籍保険係

介護保険料納付率 ％ 93.20 97.8 95.00 ○ 過去3年の平均値 保健福祉課高齢者支援係

施策項目 指標名 単位 H25実績

月形町第４次総合振興計画　前期基本計画ベンチマーク達成状況一覧

R１見込み
R１目標 評価 備考 担当係
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月形町第４次総合振興計画　前期基本計画ベンチマーク達成状況一覧

２　豊かでにぎわいのあるつきがた ○：目標達成、△：実績以上、目標未満、×：実績未満

確定

①農林業 水田所有農業者に占める認定農業者の割合 ％ 75.0 92.2 80.0 ○ 農林建設課農政係

新規就農者数（累計） 人 13 16 ○ 16 ○ 農林建設課農政係

農業法人数（累計） 法人 15 17 18 △ 農林建設課農政係

林業振興の状況に関する町民の満足度 ％ 7.4 13.4 ○ 8.0 ○ 町民アンケート調査結果 農林建設課農村整備係

②商工業 卸売業・小売業従業者数 人 178 200 178 ○ 企画振興課商工観光係

製造業従業者数 人 55 54 ○ 55 × 企画振興課商工観光係

工業振興・企業誘致の状況に関する町民の満足
度

％ 3.9 5.4 ○ 4.0 ○ 町民アンケート調査結果 企画振興課商工観光係

③観光・交流 観光客数（町内観光施設等の利用者数） 万人 12.0 13.0 13.0 ○ 企画振興課商工観光係

つきがた夏まつり来場者数 万人 1.8 1.2 2.0 × 企画振興課商工観光係

④雇用対策 建設機械系技能講習（岩見沢市通年雇用促進
協議会による事業）受講者数

人 0 0 3 × 企画振興課商工観光係

⑤消費者対策 消費者講座受講者数 人 23 20 25 × 企画振興課商工観光係

消費者関係団体数 団体 20 20 20 ○ 企画振興課商工観光係

施策項目 指標名 単位 H25実績
R１見込み

R１目標 評価 備考 担当係
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月形町第４次総合振興計画　前期基本計画ベンチマーク達成状況一覧

３　快適で安全・安心なつきがた ○：目標達成、△：実績以上、目標未満、×：実績未満

確定

①環境・エネルギー 環境保全推進協議会加盟行政区数 行政区 8 13 ○ 14 ○
全行政区加入
(1減は雁里行政区）

住民課生活環境係

新エネルギー普及啓発事業実施回数 回 0 0 2 × 企画振興課商工観光係

環境に配慮した生活をしている町民の割合 ％ 64.3 75.4 ○ 70.0 ○ 町民アンケート調査結果 住民課生活環境係

②廃棄物処理 町が収集・受け入れするごみの総排出量 ｔ 1,840 1,423 1,700 ○ ごみ処理共同処理による 住民課生活環境係

リサイクル率 ％ 21.0 26.2 25.0 ○ ごみ処理共同処理による 住民課生活環境係

ごみ減量化のための３Ｒ運動をしている町民の
割合

％ 73.2 85.3 ○ 80.0 ○ 町民アンケート調査結果 住民課生活環境係

ごみ処理・リサイクル等の状況に関する町民の
満足度

％ 47.1 61.3 ○ 60.0 ○ 町民アンケート調査結果 住民課生活環境係

し尿処理の状況に関する町民の満足度 ％ 36.6 48.2 ○ 50.0 △ 町民アンケート調査結果 住民課生活環境係

③上・下水道 汚水処理人口普及率 ％ 88.2 88.0 95.0 × 人口減、空家の増加による 住民課生活環境係

浄化槽の法定検査受検率 ％ 89.8 82.9 100.0 × 人口減、空家の増加による 住民課生活環境係

下水道の整備状況に関する町民の満足度 ％ 41.1 51.1 ○ 42.0 ○ 町民アンケート調査結果 農林建設課農村整備係

④公園・緑地 公園・緑地の整備状況に関する町民の満足度 ％ 35.9 35.5 ○ 40.0 × 町民アンケート調査結果 企画振興課商工観光係

⑤墓地・火葬場 墓地・火葬場の状況に関する町民の満足度 ％ 29.2 42.2 ○ 40.0 ○ 町民アンケート調査結果 住民課生活環境係

⑥消防・防災 消防団員数 人 80 80 80 ○ 消防月形支署

火災発生件数 件 4 3 0 △ 消防月形支署

消防・救急体制に関する町民の満足度 ％ 54.6 58.1 ○ 56.0 ○ 町民アンケート調査結果 消防月形支署

⑦交通安全・防犯 交通事故発生件数 件 8 2 0 △ 総務課危機管理係

交通事故死亡者数 人 0 0 0 ○ 総務課危機管理係

交通事故負傷者数 人 17 2 0 △ 総務課危機管理係

犯罪発生件数 件 10 5 0 △ 総務課危機管理係

⑧雪対策 除雪機械更新台数（平成25年度以降の累計） 台 1 6 ○ 4 ○ 農林建設課土木管理係

雪対策の状況に関する町民の満足度 ％ 32.6 42.8 ○ 34.0 ○ 町民アンケート調査結果 農林建設課土木管理係

担当係施策項目 指標名 単位 H25実績 評価 備考
R１見込み

R１目標
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月形町第４次総合振興計画　前期基本計画ベンチマーク達成状況一覧

４　人が輝き文化が薫るつきがた ○：目標達成、△：実績以上、目標未満、×：実績未満

確定

①学校教育
学校施設（体育館の非構造部材）の耐震化実施
率

％ 0 0 100.0 × 教育委員会学務係

食材（主食（米）は除く）の地元調達率 ％ 14.8 5.0 20.0 × 教育委員会学務係

月形高等学校入学者数 人 55 19 ○ 55 × 教育委員会学務係

②生涯学習 生涯学習講座参加者数 人 125 30 150 × 教育委員会社会教育係

高齢者教育（ふれあい大学）参加者数 人 55.0 51 65 × 教育委員会社会教育係

図書館利用者数 人 13,000 5,213 15,600 × 教育委員会社会教育係

③青少年健全育成 体験・交流活動参加者数 人 75 70 80 × 教育委員会社会教育係

リーダー数 人 15 20 15 ○ 教育委員会社会教育係

青少年健全育成基金活用件数 件 4 3 8 × 教育委員会社会教育係

④スポーツ スポーツ事業参加者数 人 770 833 930 △ 教育委員会社会教育係

スポーツ施設利用者数 人 18,000 20,000 21,600 △ 教育委員会社会教育係

各種スポーツ団体育成・支援件数 件 5 1 10.0 × 教育委員会社会教育係

⑤文化芸術・文化財 芸術鑑賞事業参加者数 人 700 601 840 × 教育委員会社会教育係

⑥国際化・地域間交流
国内外との交流活動の状況に関する町民の満
足度

％ 14.6 12.8 ○ 20.0 × 町民アンケート調査結果 企画振興課企画係

施策項目 指標名 単位 H25実績 R１目標 評価 備考 担当係
R１見込み
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月形町第４次総合振興計画　前期基本計画ベンチマーク達成状況一覧

５　発展への基盤が備わったつきがた ○：目標達成、△：実績以上、目標未満、×：実績未満

確定

①土地利用 土地利用の状況に関する町民の満足度 ％ 12.7 13.4 ○ 15.0 △ 町民アンケート調査結果 企画振興課企画係

②住宅施策
あんしん住宅補助によるバリアフリー化・省エネ
化改修の件数

件 2 4 5 △ 農林建設課住宅建築係

耐震基準に適合した町営住宅の割合 ％ 82 83 ○ 95.0 △ 農林建設課住宅建築係

町営住宅管理戸数 戸 222 217 ○ 191 △ 農林建設課住宅建築係

分譲地売却率 ％ 67.0 75.7 80.0 △ 企画振興課企画係

③道路・公共交通 歩道延長 m 24,451 25,594 ○ 24,600 ○ 農林建設課土木管理係

橋梁の長寿命化整備率 ％ 0 42.9 ○ 40.0 ○ 農林建設課土木管理係

道路の整備状況に関する町民の満足度 ％ 35.9 34.5 ○ 37.0 × 町民アンケート調査結果 農林建設課土木管理係

④情報化 ＩＰ告知端末機利用世帯率 ％ 99.0 95.0 100.0 × R1更新 総務課危機管理係

インターネット加入率 ％ 32.0 43.1 40.0 ○ 総務課危機管理係

６　ともに生き、ともにつくるつきがた ○：目標達成、△：実績以上、目標未満、×：実績未満

確定

①コミュニティ 行政区数 行政区 14 13 ○ 12 △ 企画振興課企画係

コミュニティ活動の状況に関する町民の満足度 ％ 21.1 29.4 ○ 25.0 ○ 町民アンケート調査結果 企画振興課企画係

②町民参画・協働 広報「花の里つきがた」を読んでいる町民の割合 ％ 86.5 93.9 ○ 90.0 ○ 町民アンケート調査結果 企画振興課企画係

町のホームページを見たことがある町民の割合 ％ 47.6 64.2 ○ 60.0 ○ 町民アンケート調査結果 企画振興課企画係

③男女共同参画 男女共同参画の状況に関する町民の満足度 ％ 12.4 17.6 ○ 15.0 ○ 町民アンケート調査結果 企画振興課企画係

④自治体経営 職員数（一般行政職） 人 53 55 ○ 53 × 総務課総務係

経常収支比率 ％ 83.2 83.8 80.0 × 総務課財政係

広域的連携によるまちづくりの状況に関する町
民の満足度

％ 12.1 14.7 ○ 15.0 △ 町民アンケート調査結果 企画振興課企画係

担当係

施策項目 指標名 単位 H25実績 R１目標 評価 備考 担当係

単位 H25実績 R１目標 評価 備考
R１見込み

R１見込み

施策項目 指標名
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